

Universidade Federal de Minas Gerais
Escola de Educação Física, Fisioterapia e Terapia Ocupacional
Programa de Pós-Graduação em Ciências do Esporte
Edital Suplementar de Seleção 2021 – Mestrado e Doutorado – Vagas para
Indígenas e Pessoas com Deficiência
RETIFICAÇÃO

A Coordenação do Programa de Pós-graduação em Ciências do Esporte COMUNICA a retificação do Edital Suplementar de Seleção – Mestrado e Doutorado, o qual foi publicado no site dos Classificados do Estado de Minas online, em 01/02/2021, ficando este redigido da seguinte forma:

Onde se Lê: 2.1 Serão oferecidas, para ingresso no primeiro semestre de 2021, 2 vagas para o Mestrado (uma para indígenas e uma para pessoas com deficiência) e 2 vagas para o Doutorado (uma para indígenas e uma para pessoas com deficiência).

Leia-se: 2.1 Serão oferecidas, para ingresso no primeiro semestre de 2021, 2 vagas para o Mestrado (uma para indígenas e uma para pessoas com deficiência) e 2 vagas para o Doutorado (uma para indígenas e uma para pessoas com deficiência). Para ingresso no segundo semestre de 2021, 2 vagas para o Mestrado (uma para indígenas e uma para pessoas com deficiência) e 2 vagas para o Doutorado (uma para indígenas e uma para pessoas com deficiência). Candidatos interessados em participar da seleção para o primeiro semestre de 2021 deverão se inscrever no processo seletivo conforme cronograma disposto neste Edital. Candidatos interessados em participar da seleção para ingresso no segundo semestre de 2021 deverão se inscrever no processo seletivo conforme cronograma a ser posteriormente divulgado no site do Programa. Tal cronograma será divulgado com antecedência mínima de 30 dias ao início das inscrições.

Belo Horizonte, 05 de Julho de 2021

Prof. Samuel Penna Wanner

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciências do Esporte